

最高法、全国工商联联合发文加强商会调解

多元化解民营经济领域纠纷

新华社北京1月27日电(记者 丁小溪)记者27日从最高法获悉,最高法、全国工商联近日联合印发《关于发挥商会调解优势 推进民营经济领域纠纷多元化解机制建设的意见》,促进诉调对接,优化法治营商环境。

意见指出,培育和发展中国特色商会调解组织,发挥司法在商会化解纠纷中的引领、推动、保障作用,建立健全商会调解机制与诉讼程序有机衔接的纠纷化解体

系,促进民营经济健康发展。

意见要求,各级工商联加强商会调解组织建设,规范调解组织运行,使调解成为化解民营经济领域矛盾纠纷的重要渠道。各级人民法院要完善诉调对接机制,吸纳符合条件的商会调解组织或者调解员加入特邀调解组织或者特邀调解员名册。引导当事人优先选择商会调解组织解决纠纷。对调解不成的,依法及时导入诉讼程序,切实维护当事人的诉权。

根据意见,人民法院与工商联应建立联席会议机制,加强沟通交流,加强商会调解员培训,制定调解员职业道德规范,促进调解员素质不断提高。

据了解,2013年,最高法与全国工商联共同部署在全国16个省、21家单位开展了商会调解试点。数据显示,当前各级工商联组织共3400多家,所属商会组织4.7万个,工商系统各类商会调解组织约1520家。



2亿美元

金融大鳄购美国最贵房产

继买入英国伦敦一处高端地产后,美国城堡投资集团创始人、亿万富豪肯·格里芬斥资大约2.38亿美元,买入位于美国纽约的一套豪华公寓,俯瞰中央公园。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)昨日报道,上述房产交易刚刚完成,是格里芬近期7亿美元全球地产购置中的最大一笔。房产位于纽约中央公园南220号一座公寓大楼内,占4个楼层,总面积大约2230平方米。CNBC报道用“震撼”描述从这套公寓俯瞰中央公园的景观。除买入这套公寓所需的2.38亿美元,格里芬需花费数以百万计美元重新设计、改造和装修公寓内部。据CNBC报道,这次交易刷新美国已售最贵房屋纪录。

(据新华社)

6.5英镑

世界上最辣的炸鱼薯条开售

近日,英国北约克郡哈克斯比一家快餐店推出一款号称“世界上最辣的炸鱼薯条”,要求顾客点单后先签署免责声明。

快餐店“米勒斯炸鱼薯条”推出这款新品,鱼块外裹着辣椒粉、干辣椒、牛角椒等10种辣味调味品,还淋着辣椒酱。新品由店主米勒父子共同开发。他们研制一个月,然后让员工和老顾客试吃,22日正式列入菜单,标准份售价6.5英镑(约合57.66元人民币)。儿子尼克说:“我们已经让几名声称喜欢吃辣的顾客试吃,但他们都被辣跑了。点这份炸鱼薯条的顾客必须签一份协议,承诺吃的时候不论发生什么,都不要求我们负责。”

(据新华社)

243米

邮轮上拟建世界最长海上水滑梯

近日,皇家加勒比海游轮公司计划在旗下邮轮“海洋领航者号”上安装世界最长海上水滑梯,其中一段滑梯甚至探出船体。

这段水滑梯名为“爆破者”,全长超过243米。英国《每日邮报》网站转引的电脑设计视频显示,两名乘客乘坐一个筏子,从水滑梯起点逐渐攀升至高处,随后迅速降落,多次起落间体验“独特的海上惊险”。

“爆破者”是“海洋领航者号”正在进行的全面改造项目之一。其他项目包括水滑梯“激流”,完工后乘客将趴在垫子上、头向下冲下滑梯,等一路尖叫抵达尽头,一片海景尽收眼底。新增娱乐设施还有美发吹干吧、密室逃脱、暗室激光射击游戏场、鸡尾酒吧、波利尼西亚主题酒吧等。

“海洋领航者号”这次改造预计耗资1.55亿美元(约合10.52亿元人民币),定于2月24日进行改造后的首航,由美国迈阿密起航。

(据新华社)

红火迎新年



新春临近,各地年味儿渐浓,人们张灯结彩,红红火火迎大年。图为北京景山公园里的新春装饰(1月26日摄)。

新华社记者 李欣 摄

在“家门口”享受省级诊疗服务

我省远程医疗今年将辐射所有乡镇卫生院

新华社郑州1月27日电(记者 王烁)做好医疗信息化建设是让百姓少跑腿、缓解大医院人满为患的有效途径,2019年河南省远程医疗将继续“延伸下沉”。记者从河南省卫健委获悉,今年河南省将“推进升级远程医疗服务体系”作为打造优质高效医疗服务体系的中心工作之一,目标是将远程医疗辐射到所有乡镇卫生院,有条件的可以覆盖到村。

“2018年,河南省远程医疗加速发展,目前,远程医疗

已覆盖省内所有县级医院,去年累计开展远程会诊26万例、远程诊断69.5万例,很多生活在县域内的居民足不出户,就能在“家门口”享受到省级大医院同质化的诊疗服务。

据悉,2019年河南省将推动一个平台、一张网络、一套数据中心体系,充分发挥远程医疗的协同作用。目前,依托国家远程医学中心已建立省级远程医疗综合交互平台和互联网医疗监管平台,省直6个单位远程医疗系统基本完成系统整合接入,

2019年将完成所有县医院在该平台与所有省直单位进行远程会诊和数据交换

河南要求,全省各地要积极推动医联体内的数据交换中心、远程医疗服务中心、医疗资源调配中心建设,促进互联网与医疗健康服务融合发展,实现患者信息互联互通,推动远程医疗向乡镇卫生院、村卫生室“延伸下沉”。同时,各级医疗机构要加强以电子病历为核心的信息化建设,到2020年实现三级医院电子病历信息化诊疗服务环节全覆盖。